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 :الإدماجيةوضعية ال

 ة  ب  ل  ع  ل  ل   اار  ين  د   175بـ  ة  د  ب  ز  ال ن  م   ب  ل  ع  3 ك  م  أ   ت  ر  ت  ش  ، ا  يد  ع  ال   ات  ي  و  ل  ح   ير  ض  ح  ت  ل     
 ازم  و  ض الل  ع  وب   د  اح  ام الو  ر  وغ  يل  ك  ل  دينارا ل   80بـ  يقق  الد   ن  م   اامر  وغ  يل  ك   5و ،ة  د  اح  و  ال  
 دينارا. 1000ـ بى ر  خ  ال   

 ؟ةد  ب  ز  ال ن  م  ما هو ث   -
 ؟يق  ق  الد   ن  م  ما هو ث   -
 ات؟ي  ر  ت  ش  م  ال   ل  ك   ن  م  ث   ب  س  ح  ا   -

 ق  ر  و   ع  ائ  ب  ل  ل   ت  م  د  ا  ق  ه  ن  أ   ت  م  ل  ا ع  ذ  إ  
 دينارا. 2000ات ة ذ  ي  د  ق  ن   ة 

 ع؟ائ  ا الب  ه  ل   ه  ع  ج  ر  ي ي  ذ  غ ال  ل  ب  م  ما هو ال   -
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